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  د30 ساػاث و 04: الوذةػلىم تجرٌبٍت                                                                      : الشؼبت

 .ػلٍك هؼالجت أحذ الوىضىػٍي ػلى الخٍار: 
 :الوىضـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــىع الأول

  ( ًقاط  7 :   ) التورٌي الأول
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  (ًقاط  7 :   ) الثاًًالتورٌي 
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  -1- التجربت شروط فً O2 كوٍت تغٍر                                                                                                               
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 ( ًقاط  6)  
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 :    5  0.5    A1  ADP 

PH= 6120 μg    Pi

       :

 5 4 3 2 1 رقن الأًابٍب
 ADP  +ضىء  التجرٌبٍت الشروط

+  TCA 

 ظلام

ADP+ 

 +  + ADP ضىء 

  هغلٍتAػضٍاث 
 بذوى ضىء +ADP  ضىء 

ADP 

 Piًتٍجت هؼاٌرة 

 فً الوحلىل 

 μg بالـ 

 التجربت بذاٌت

 ثا هلً  0=ز
120 120 120 120 120 

 التجربت ًهاٌت

  هلً ثا  1 =ز
120 120 120 60 100 
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  (اػتبارٌت وحذة)  3 الؼٌصر طرف هي  الوشغCO2 الـ  كوٍت  التجرٌبٍت الشروط

 4000 الظلام فً 3 الؼٌصر

 96000 الظلام فً(    1 الؼٌصر+  3الؼٌصر  )

ATP + NADPH,H + 3الؼٌصر  )
+  

 97000  الظلام فً(  

 –    1   CO2    3  

 -    CO2   3  

 -     CO2  A      

  

 
 
 

 ىانــــــــتــــــــهـــــــــ                                                            
 

  -1- الىثٍقت 


